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Znak sprawy SZM/DN/DZz/340/12/2017

Wszyscy Uczestnicy Postepowania

Dotyczy: Przetarg nieograniczony na wykonanie dla potrzeb Szpitala Miejskiego w Siemianowicach Slaskich dostawy materiatow
szewnych.

W zwigzku z prowadzong procedurg przetargowa w temacie jak wyzej w celu zachowania jej prawidtowosci zgodnie
z art. 38 ust. 1 w powigzaniu z art. 38 ust 2 Ustawy Prawo zamdwiern publicznych informujemy Paristwa o wniesionych
zapytaniach i udzielonych odpowiedziach:

Pytanienr 1
Formularz asortymentowy — Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie szwéw powlekanych silikonem?
ODPOWIEDZ.
Nie. Zgodnie z zapisami SIWZ.
Pytanie nr 2
Formularz asortymentowy, pozycja 2, 3 - Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie podwigzek o dtugosci 250cm?
ODPOWIEDZ.
Zamawiajacy podat minimalng dtugo$é szwy wynoszaca 150cm.
Pytanie nr 3
Czy Zamawiajacy w zadaniu, gdzie wymaga nici naturalnej, jedwabnej, plecionej, z naturalnych widkien jedwabnych dopusci szew
naturalny szew niewchtanialny, plecione, dtugie wtdkna Iniane?
ODPOWIEDZ.
Nie. Zgodnie z zapisami SIWZ.
Pytanie nr 4
Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowieri projektu przysztej umowy w zakresie
zapisow § 4 ust. 2
Dostawca zaptaci Zamawiajgcemu kary umowne:
a)za opoznienie w wykonaniu przedmiotu umowy - w wysokosci 0,5% wartosci brutto dostawy wykonanej z opdznieniem za
kazdy dzien opdznienia, jednak nie wiecej niz 10% wartoéci brutto dostawy wykonanej z opéznieniem,
ODPOWIEDZ.
Nie. Zgodnie z zapisami SIWZ.
Pytanie nr 5
Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien projektu przysztej umowy w zakresie
zapisow § 4 ust. 2
Dostawca zaptaci Zamawiajgcemu kary umowne:
b)za opdznienie realizacji reklamacji w stosunku do terminu okreslonego w § 1 ust. 4 d) - w wysokosci 0,5% wartosci brutto
przedmiotu nie zrealizowanej reklamacji za kazdy dzier opoznienia, jednak nie wiecej niz 10% wartoéci brutto reklamowanej

czesci przedmiotu umowy,
ODPOWIED?Z.

Nie. Zgodnie z zapisami SIWZ.
Pytanie nr 6
Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowier projektu przysztej umowy w zakresie
zapisow § 4 ust. 2
Dostawca zaptaci Zamawiajgcemu kary umowne:
¢) nie wykonanie badz nienalezyte wykonanie umowy w przypadkach innych niz okreélone w § 4 ust. 2 a), b) - w wysokoéci 0,2 %

- wartosci niezrealizowanej czedci umowy brutto, za kazde uchybienie, jednak nie wiecej niz 10% wartosci brutto

niezrealizowanej czesci umowy,
ODPOWIED?Z.

Nie. Zgodnie z zapisami SIWZ.
Pytanie nr 7
Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajqcy dokona modyfikacji postanowien projektu przysztej umowy w zakresie

£
okl

1



zapisow § 4 ust. 2
Dostawca zaptaci Zamawiajgcemu kary umowne:
d)w przypadku wypowiedzenia umowy lub odstapienia od niej przez Zamawiajgcego z przyczyn lezgcych po stronie Dostawcy - w
wysokosci 10% niezrealizowanej czesci wartosci umowy brutto.
ODPOWIEDZ.
Nie. Zgodnie z zapisami SIWZ.
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